



SHRICON INDUSTRIES LIMITED

Corporate Identification Number: L15100RJ1984PLC040606

Registered Office: 112B, First Floor, Shakti Nagar, Kota, Rajasthan-324009

Phone: +91 744 250 0092, 250 0492, 0692,

Website: www.shricon.in | Email: investor.shricon@cpuniverse.in

Date: February 14, 2025

To,

The Manager
Bombay Stock Exchange Limited
Corporate Relationship Department
Phirozee Jeejeebhay Tower
Dalal Street, Fort,
Mumbai-400 001

BSE Scrip Code:508961

Subject: Newspaper Publication pertaining to Financial Results for the quarter and nine months ended 31st December, 2024.

Respected Sir/Madam,

Pursuant to Regulation 47(3) of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, please find enclosed copies of newspaper advertisement published in English Newspaper "The Indian Express" & Hindi Newspaper "Chambal Sandesh" with respect to Financial Results for the quarter and nine year ended 31st December, 2024. The same has been made available on the Company's website (<https://www.shricon.in/>).

You are requested to kindly take the above information on record.

Thanking you,

For Shricon Industries Limited

Rinku Goyal
Company Secretary & Compliance Officer
ACS37422

Enclosed: As above.

नगर निगम कोटा उत्तर में समस्या समाधान शिविर आयोजित

संदेश न्यूज। कोटा. नगर निगम उत्तर के स्वागत कक्ष में बुधवार को नगरीय विकास कर को लेकर आमजन को आ रही परेशानियों के समाधान के लिए समस्या समाधान शिविर का आयोजन किया गया। कोटा उत्तर निगम के उपयुक्त महावीर सिंह सिंसोदिया ने बताया कि बुधवार को आयोजित शिविर में 5 व्यक्तियों के द्वारा यूडी टेक्स बिल में आपत्ति दर्ज कराई गई जिसका मौके पर ही समाधान किया गया। साथ ही निगम के द्वारा 400 विभिन्न व्यावसायिक प्रतिष्ठानों को करीब 35 लाख रुपए के मांग पत्र भी जारी किए गए। उन्होंने बताया कि यह समस्या समाधान शिविर 21 फरवरी तक नियमित रूप से प्रातः 11 से सांय 4 बजे तक स्वागत कक्ष में आयोजित होगा।

कोटा। बुधवार 13 फरवरी 2025

न्यूज ब्रीफ

2.37 करोड़ रुपए के ऋण स्वीकृत

संदेश न्यूज। कोटा. कोटा कर्मचारी सहकारी समिति की मासिक बैठक अध्यक्ष मीनू बिरला की मौजूदगी में सम्पन्न हुई। समिति सचिव विमल जैन ने बताया कि बैठक में व्यक्तिगत जमानत पर 19 सदस्यों को 1.51 करोड़ रुपए, मकान क्रय पर 2 सदस्यों को 28.12 लाख, मकान की जमानत पर 3 सदस्यों को 45.65 लाख एवं 3 सदस्यों को वाहन क्रय के लिए 11.90 लाख रुपए सहित कुल 2.37 करोड़ के ऋण स्वीकृत किए गए। इसके अतिरिक्त 14 नए सदस्य बनाए गए। बैठक में उपाध्यक्ष रास बिहारी पारीक, उपसचिव दिनेश पनवाड़, महिला संचालक हंसा त्यागी, संचालक कर्ण सिंह हाड़ा, सूर्यकांत शर्मा, डॉ. विनोद पंकज, मुकुट बिहारी व ओम प्रकाश शर्मा उपस्थित रहे।

आसान शर्तों पर ऋण उपलब्ध करवाने के लिए 13 फरवरी को आउटरीच कार्यक्रम

संदेश न्यूज। कोटा. पंजाब नेशनल बैंक के मण्डल कार्यालय कोटा द्वारा हाड़ौती क्षेत्र में औद्योगिक तथा व्यावसायिक विकास को गति देने तथा एमएसएमई इकाइयों को त्वरित, न्यूनतम ब्याज दर एवं आसान शर्तों पर ऋण उपलब्ध करवाने के लिए 13 फरवरी को एमएसएमई एसोसिएशन सभागार, पुरुषार्थ भवन में एमएसएमई आउटरीच कार्यक्रम का आयोजन किया जाएगा। इसके अतिरिक्त उक्त तिथि को मण्डल की सभी शाखाओं में भी एमएसएमई ऋण मेले का आयोजन किया जा रहा है। पंजाब नेशनल बैंक के कोटा मण्डल प्रमुख हनीफ मोहम्मद ने इस एमएसएमई एक्सप्लो की जानकारी देते हुए बताया कि बैंक द्वारा एमएसएमई व्यावसायिकों की सहूलियत को ध्यान में रखते हुए एक ही मंच पर एमएसएमई ऋण से संबंधित विभिन्न बैंक उत्पादों तथा स्कीमों की जानकारी तथा ऋण स्वीकृति भी की जाएगी। ऋण की कम ब्याज एवं शर्तों में आसान के लिए फाइनेंशियल में सुधार के उपायों सहित डिजिटल ऋण में ब्याज दर में राहत के लिए जानकारी दी जाएगी। मण्डल प्रमुख ने इस एमएसएमई ऋण एक्सप्लो के लिए कोटावासियों तथा व्यवसायियों को एक्सप्लो में शामिल होने का आह्वान किया है ताकि अधिक से अधिक व्यवसायी लाभान्वित हो पाएं।

सीएमए टारगेट सक्सेज एवं कैरियर प्लानिंग पर सेमिनार आयोजित



संदेश न्यूज। कोटा. दी इंस्टीट्यूट ऑफ कॉस्ट एकाउंटेंट्स ऑफ इंडिया कोलकता द्वारा कॉस्ट एंड मैनेजमेंट कोर्स की दिसम्बर-2024 टर्म की आयोजित इंटरमीडिएट एवं फाइनेल परीक्षा में कोटा चैप्टर से पास विद्यार्थियों का बुधवार को सीएमए भवन, कोटा में सम्मान समारोह आयोजित किया गया। चेयरमैन सीएमए राजेन्द्र नाटाणी ने बताया कि कोटा से फाइनेल परीक्षा में 8 छात्र कंपलीट एवं इंटरमीडिएट परीक्षा में 16 विद्यार्थी कंपलीट पास हुए। संस्था के डायरेक्टर, कोचिंग सीएमए मुकुट सोखिया ने प्रोग्राम को कोआर्डिनेट किया। चैप्टर सेक्रेटरी सीएमए तपेश माथुर ने बताया कि कोटा से फाइनेल का 29 प्रतिशत एवं इंटरमीडिएट का 23 प्रतिशत रिजल्ट रहा। कार्यक्रम में नार्थन इंडिया रीजनल कॉन्सिल के वाईस चेयरमैन सीएमए सत्यनारायण मिश्र भी उपस्थित रहे एवं उन्होंने कैरियर प्लानिंग एवं सीएमए टारगेट सक्सेज पर मुख्य वक्ता के रूप में विस्तार से बताया। सीएमए फाइनेल परीक्षा में कोटा से आल इंडिया 29वीं रैंक प्राप्त करने पर वसुधा तोड़वाल को सम्मानित किया। प्रोग्राम में रामप्रसाद व्यास, जगदीश सारदा, पूर्वा अग्रवाल, अनिता दरगड़, सीएमए कुर्जबिहारी भावनानी एवं सीएमए राजीव अग्रवाल आदि ने सहभागिता की। मैनेजिंग कमेटी मेम्बर्स ने सभी पास छात्रों को बधाई दी तथा सभी सदस्यों एवं फेकल्टी का आभार व्यक्त किया। प्रोग्राम में करीब 48 विद्यार्थियों, अधिवाचकों एवं मेम्बर्स ने सहभागिता की।

अश्रौदाणिक निविदा कर्मचारी महासंघ ने कुलपति को दिया ज्ञापन

संदेश न्यूज। कोटा. अश्रौदाणिक निविदा कर्मचारी महासंघ कोटा समिति द्वारा कोटा विश्वविद्यालय कोटा के कुलपति को विभिन्न मांगों को लेकर ज्ञापन सौंपा गया, जिसमें राज्य सरकार और भारत सरकार द्वारा बढ़ाया गया दैनिक मानदेय राशि का भुगतान की मांग और समय पर मासिक भुगतान को लेकर 14 फरवरी 2025 पूर्ण रूप से कार्य बहिष्कार को लेकर चेतावनी दी गई। ज्ञापन देने वालों में अध्यक्ष अर्जुन सिंह, उपाध्यक्ष राजेश गौतम, वरिष्ठ उपाध्यक्ष युवराज सिंह, संयोजक कन्हैयालाल प्रजापति, कोषाध्यक्ष नदीम खान, महासचिव अजय प्रजापति, नितेश मोना, तरुण जांगिड, गौरव शर्मा, सुरेंद्र कुमार, विजय राठौर, आशीष धाकड़ आदि उपस्थित थे।

एमआईएमटी की छात्रा गोरांशी राठौर व इवा शर्मा को मिला स्वर्ण पदक

संदेश न्यूज। कोटा. दादाबाड़ी स्थित मोदी इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट एंड टेक्नोलॉजी के ग्रुप डायरेक्टर राघव मोदी ने बताया कि महाविद्यालय की बीएससी माइक्रोबायोलॉजी संकाय की गोरांशी राठौर व बीएससी बायोटेक्नोलॉजी की छात्रा इवा शर्मा को राज्यपाल हरिभाऊ बागडे द्वारा कोटा विश्वविद्यालय के दीक्षांत समारोह में स्वर्ण पदक प्रदान किया गया। चेयरमैन सुशील मोदी ने विद्यार्थियों और महाविद्यालय परिवार को बधाई प्रेषित करते हुए कहा कि विद्यार्थियों और शिक्षकों की कड़ी मेहनत के परिणामस्वरूप ये उपलब्धि प्राप्त हुई है। मोदी इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट एंड टेक्नोलॉजी के निदेशक डॉ. एन के जोशी ने मैडल प्रदान करने वाले विद्यार्थियों के उज्वल भविष्य की कामना करते हुए कहा कि बेहतर शिक्षा सभी के लिए आवश्यक है, यह ही आत्मविश्वास विकसित करने के साथ-साथ हमारे व्यक्तित्व के निर्माण में भी सहायता करती है।

‘गलतियों से सीखें और आगे बढ़ते रहें’

जिला कलक्टर ने मोटिवेट किया

संदेश न्यूज। कोटा.

जिला प्रशासन के कोटा केयर्स अभियान के तहत जिला कलक्टर डॉ.रविन्द्र गोस्वामी बुधवार को सीएडी सर्किल स्थित मोशन कोचिंग संस्थान में कोचिंग विद्यार्थियों को क्लास में पहुंचे।

उन्होंने परीक्षा से पहले की तैयारी के लिए जरूरी मैथड्स एवं ध्यान में रखने योग्य बातें विद्यार्थियों के साथ साझा कीं। उन्होंने बच्चों को मोटिवेट किया। उन्होंने स्टूडेंट्स के सवालों के जवाब दिए और स्वयं के जीवन के अनुभवों से समझाते हुए सकारात्मक रहने को कहा। जिला कलक्टर ने कहा कि आज मैं जो काम करता हूँ, उसे समाज में सफलता की ऊंचाई माना जाता है लेकिन मुझे पता है कि मैं आज भी दिन में कई बार फेल होता हूँ। डॉ. गोस्वामी ने कहा कि अपनी च्वाइस को हमेशा जिंदा रखें, इसलिए नहीं पढ़ें कि आपके साथ वाला पढ़ रहा है या कोचिंग ने कहा है, पढ़ें इसलिए क्योंकि आपका मन कर रहा है। गीत-संगीत या जो अच्छा लगे सुनो, पढ़ो। मोटिवेशनल कोट्स लिखकर रखो ताकि आपमें ऊर्जा बनी रहे।

उन्होंने आइजिन हॉवर मैट्रिक्स को सरल शब्दों में समझाते हुए कक्षा-परीक्षा और जीवन में क्या करना है, उससे अधिक महत्वपूर्ण है कि क्या नहीं करना है। जब यह स्पष्ट हो जाता है, तो सफलता निश्चित होती है। परीक्षा पैटर्न में बदलाव पर चर्चा करते हुए उन्होंने बताया कि किसी भी बदलाव का प्रभाव सभी छात्रों पर समान रूप से पड़ता है, इसलिए इससे घबराने की आवश्यकता नहीं है।



लंबी नहीं, छोटी प्लानिंग करें

जिला कलक्टर ने कोचिंग विद्यार्थियों को प्रतिदिन प्रश्नपत्र हल करने की प्रैक्टिस करने, पढ़ाई के लिए अटेंशन स्पान तय करके प्लानिंग करने की सलाह दी। उन्होंने कहा कि लम्बी प्लानिंग नहीं करें और छोटी प्लानिंग कर उसे कार्यरूप में परिणत करें। उन्होंने छात्राओं से कहा कि वे पढ़ाई और दिनचर्या की अन्य गतिविधियों में बेलेस बनाकर चलें। उन्होंने स्वयं पर भरोसा रखने, व्यर्थ की बातों को दिमाग में नहीं रखने और अपने आपको मोटिवेट करते रहने की सलाह दी।

रोजाना मम्मी-पापा से बात करो

उन्होंने स्टूडेंट्स से अपने माता-पिता के साथ संवाद बनाए रखने की अपील की और कहा कि हर छात्र को दिन में कम से कम एक बार अपने परिवार से अवश्य बात करनी चाहिए, क्योंकि माता-पिता ही उनके सबसे बड़े शुभचिंतक होते हैं। उन्होंने छात्रों को प्रेरित करते हुए कहा कि जिंदगी खूबसूरत है, इसे तनाव में उलझाने की

आवश्यकता नहीं है। रोज जो हुआ, उसके बारे में बताया करो। क्या पढ़ा, क्या समझ आया, क्या समझ नहीं आया, सब कुछ उनसे शेयर करो। हो सकता है आपके सब्जेक्ट को बातें उन्हें समझ नहीं आएँ लेकिन आपकी समस्या का समाधान वे दे सकते हैं।

यूपीएससी की तैयारी

एक छात्र ने सवाल किया कि डॉक्टर बनने के बाद जब लाइफ सेट हो गई तो आपने यूपीएससी की तैयारी क्यों शुरू की, जिला कलक्टर गोस्वामी ने बताया कि जब डॉक्टर था तो दिन में 150 से 200 मरीज देखता था। डॉक्टर रहते हुए 3 लाख मरीजों को देखने में मेरा पूरा जीवन गुजर जाता। यूपीएससी क्लियर कर आईएसएस बनने के बाद आज जिला कलक्टर के तौर पर एक हस्ताक्षर से मैं एक साथ तीन लाख बच्चों को ज्यादा तेज सही या ज्यादा तेज गमी से राहत देने के लिए उनकी छुट्टी घोषित कर सकता हूँ और भी कई तरह से लोगों को राहत दे सकता हूँ। यही वजह है कि डॉक्टर बनने के बाद मेरी यूपीएससी की परीक्षा देने की इच्छा जागृत हुई।

आकाश राजस्थान के 77 स्टूडेंट्स को 99 पर्सेंटाइल से अधिक अंक



संदेश न्यूज। कोटा.

आकाश इंस्टीट्यूट राजस्थान के 77 छात्रों ने जेईई मेन के पहले सत्र में 99 पर्सेंटाइल और उससे अधिक अंक प्राप्त कर सफलता हासिल की है। इसमें जयपुर से गौरव लांबा ने 99.92 पर्सेंटाइल, गौरव सिंह शेखावत ने 99.90 पर्सेंटाइल, लक्ष्य ने 99.84 पर्सेंटाइल और हार्दिक जैन ने 99.82 पर्सेंटाइल हासिल किए। वहीं, बीकानेर के श्रीधर शर्मा ने

मोशन के 11 स्टूडेंट ने हासिल किए मल्टिपल सब्जेक्ट्स में 100 पर्सेंटाइल

संदेश न्यूज। कोटा. मोशन एजुकेशन के 11 स्टूडेंट ने मल्टिपल सब्जेक्ट्स में 100 पर्सेंटाइल हासिल की है। इसके अलावा मोशन के 216 स्टूडेंट्स ने 99.5 परसेंटाइल या अधिक अंक अर्जित किए हैं। मोशन एजुकेशन के फाउंडर और सीईओ नितिन विजय ने बताया कि गत वर्ष 93.23 परसेंटाइल अंक हासिल करने वाले जनरल स्टूडेंट्स जेईई एडवांस देने के काबिल माने गए थे। इस बार यह कट ऑफ 93 परसेंटाइल से ज्यादा रहने के आसार हैं। मोशन के 60.58 प्रतिशत स्टूडेंट्स जेईई एडवांस देने के काबिल होंगे। नितिन विजय ने बताया कि हमारे स्टूडेंट मधुर चोपड़ा, दिव्यांश गंगवार, अर्णव निगम, कृषि व निष्ठावन, ज्ञान प्रकाश, नमन गोयल, अतित गुप्ता, देवेश गौतम, पद्मानाभ पांडे, लक्ष्य, अमोघ दिनेश गजेरा ने मल्टीपल सब्जेक्ट्स में 100



परसेंटाइल हासिल की है। इसी तरह रमित गोयल, सुजन अग्रवाल, अश्विन नाराचे, दिव्यांश अग्रवाल, लक्ष्य पाटीदार, कृष्णा टाक, आदित्य चौधरी, तनुज यादव, हेत सचिन सेठ, सक्षम दुबे, विनीत सिंघल, ध्रुव पाराशर, अभिषेक झा, मोहम्मद हसन और शिवम सुनील विष्वेकर सहित 15 विद्यार्थियों ने 99.99 से 99.90 परसेंटाइल अंक हासिल किए हैं। द्रोणा-2 कैम्पस में जेईई मेन-

2025 में मिली सफलता का जश्न मनाया गया। ज्वाइंट डायरेक्टर रामरतन द्विवेदी और डिप्टी डायरेक्टर निखिल श्रीवास्तव और अन्य सीनियर फेकल्टी ने टॉपर्स का अभिनन्दन किया।

कैरियर पॉइंट का जेईई मेन में बेहतर प्रदर्शन



संदेश न्यूज। कोटा. कैरियर पॉइंट के क्लासरूम कोर्स विद्यार्थियों ने जेईई मेन में बेहतर प्रदर्शन किया है। कैरियर पॉइंट के 3 विद्यार्थियों ने 99 पर्सेंटाइल से अधिक अंक प्राप्त किए हैं। राम मानव सोनी ने 99.92, कंपा श्रीचैत्र ने 99.49, और वी राम चरण ने 99.11 पर्सेंटाइल अंक प्राप्त किए हैं जबकि 47 विद्यार्थियों ने 98 पर्सेंटाइल से अधिक अंक प्राप्त किए हैं। कैरियर पॉइंट के निदेशक प्रमोद माहेश्वरी ने बताया कि अभी तक प्राप्त जानकारी के अनुसार फिजिक्स में राम मानव सोनी ने 100 परसेंटाइल अंक प्राप्त किए हैं जबकि 2 विद्यार्थियों ने 99 परसेंटाइल से अधिक अंक प्राप्त किए हैं। केमेस्ट्री में 3 विद्यार्थियों और मैथ्स में 7 विद्यार्थियों ने 99 पर्सेंटाइल से अधिक स्कोर किया है।

हॉस्टल एवं पीजी के लिए रजिस्ट्रेशन की अवधि 22 फरवरी तक बढ़ाई

संदेश न्यूज। कोटा.

कोटा में सभी हॉस्टल एवं पीजी के रजिस्ट्रेशन के लिए जिला प्रशासन द्वारा जारी ऑनलाइन लिंक के माध्यम से रजिस्ट्रेशन की अवधि बढ़ाकर 22 फरवरी कर दी गई है। पहले यह अवधि 7 फरवरी तक ही थी। जिला प्रशासन ने सभी पीजी ऑनर्स एवं हॉस्टल संचालकों के साथ बुधवार को शहर के 04 थानों में बैठक आयोजित की, जिसमें उन्हें अपने कर्मचारियों को गेट कीपर ट्रेनिंग दिलवाने तथा राज्य सरकार के सभी निर्देशों का पालन अनिवार्य रूप करने के निर्देश दिए गए।

कुन्हाड़ी थाने में अतिरिक्त जिला कलक्टर प्रशासन मुकेश चौधरी एवं उपखण्ड अधिकारी गजेन्द्र सिंह ने बैठक ली। विज्ञान नगर थाने में अतिरिक्त जिला कलक्टर सीलिंग कृष्णा शुक्ला एवं ईआईजी स्टांप पुष्पा हरवानी ने, जवाहर नगर थाने में अतिरिक्त जिला कलक्टर शहर अनिल सिंघल एवं सीईओ जिला परिषद राजपाल सिंह ने तथा महावीर नगर थाने में विशेषाधिकारी भूमि केडीए मालविका त्यागी एवं जिला आवककारी अधिकारी भंवरलाल जनागल ने हॉस्टल एवं पीजी संचालकों के साथ बैठक कर कोचिंग विद्यार्थियों में तनाव कम करने के उपायों तथा

आगामी नीट, जेईई तथा बोर्ड परीक्षाओं को लेकर चर्चा की।

एंटी हैगिंग ड्रिवाइस नहीं होने पर कमरे सीज

अतिरिक्त जिला कलक्टर शहर अनिल सिंघल ने शहर के प्रतापनगर दादाबाड़ी में मकान नम्बर 167 में रह रहे कोचिंग छात्र अंकुश मीणा की आत्महत्या के प्रकरण में कार्यवाही करते हुए दादाबाड़ी थानाधिकारी की रिपोर्ट के आधार पर संबंधित मकान के कमरे सीज करने के आदेश जारी किए हैं।

आर्य समाज कोटा ने अस्पतालों में मरीजों को किए फल वितरित



संदेश न्यूज। कोटा.

आर्य उप प्रतिनिधि सभा कोटा संभाग ने महर्षि दयानन्द सरस्वती की 201वीं जयंती पर एमबीएस अस्पताल के कैसर वार्ड व जेके लोन मातृ शिशु अस्पताल में मरीजों को फल वितरित किए। आर्य समाज के मीडिया प्रभारी मुकेश चट्टा ने बताया कि एमबीएस अस्पताल के कैसर विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. आरके तंवर का स्मृति चिन्ह प्रदान कर सम्मान किया। सर्वे सन्तु निरामया की भावना तथा वेद मन्त्रों के साथ वार्ड में फल वितरित किए। इस अवसर पर डॉ. आर के तंवर ने कहा कि महर्षि दयानंद सरस्वती महान समाज

सुधार थे। समाज में व्याप्त अंधविश्वास, कुरीतियों, बुराइयों को मिटाने के लिए महत्वपूर्ण कार्य किया, महर्षि दयानन्द सरस्वती के विचार व सिद्धांत स्पष्ट व जन कल्याणकारी थे। इस अवसर पर आर्य उप प्रतिनिधि सभा कोटा संभाग के प्रधान अरविंद पाण्डेय, डीएवी स्कूल कोटा की प्राचार्य पल्लवी अरोड़ा, धर्म शिक्षक शोभाराम आर्य, वैदिक विदुषी डॉ सुदेश आहूजा, कोषाध्यक्ष राधावल्लभ, राकेश चट्टा, प्रदीप शर्मा, जय प्रकाश श्रीवास्तव, किशन आर्य हरियाणा उपस्थित रहे। जेकेलोन अस्पताल के नर्सिंग अधीक्षक मोहन लाल बैरवा ने मातृ शिशु वार्ड में फल वितरण में सहयोग प्रदान किया।

श्रीकॉन इंडस्ट्रीज लिमिटेड

पंजीकृत कार्यालय: 112-बी, शक्ति नगर, कोटा (राज.) - 324009
 CIN: L15100RJ1984PLC040606, दूरभाष नं.: 0744-2500492, वेबसाइट: www.shricon.in, ई-मेल: investor.shricon@cpuniverse.in
 दिनांक 31.12.2024 को समाप्त तिमाही एवं नोमाही के सीमित समीक्षाएँ वित्तीय परिणाम

विवरण	समाप्त तिमाही	समाप्त तिमाही	गत साल की समाप्त तिमाही	नोमाही	गत साल की	गत साल की
	31.12.2024	31.12.2023	30.09.2024	31.12.2024	के आंकड़े	वित्तीय परिणाम के आंकड़े
	लेखा अपरीक्षित	लेखा अपरीक्षित	लेखा अपरीक्षित	लेखा अपरीक्षित	31.12.2023	31.03.2024
प्रचालन से कुल आय	3.26	7.43	5.01	27.75	33.89	57.42
अवधि के लिए शुद्ध लाभ / (हानि) (असाधारण / कर और / या असाधारण मदों से पहले)	(0.99)	13.81	(3.52)	(12.91)	11.19	18.45
अवधि के लिए कर से पहले शुद्ध लाभ / (हानि) (असाधारण मदों के बाद)	(5.73)	51.35	16.63	29.63	68.16	87.06
अवधि के लिए कर और / या असाधारण मदों के बाद से शुद्ध लाभ / (हानि)	(5.73)	51.35	16.63	29.63	68.16	87.06
अवधि के लिए शुद्ध व्यापक आय	(5.73)	51.35	16.63	29.63	68.16	87.06
इक्विटी शेयर पुंजी	124.00	124.00	124.00	124.00	124.00	124.00
पिछली वर्ष की ऑडिटेड बैलेस शीट में दिखाए अनुसार रिजर्व (रिवेन्यूएशन रिजर्व को छोड़कर)	-	-	-	-	-	-
आय प्रति शेयर (₹.10/- प्रत्येक) (बैसिक और डायल्यूटेड)	(0.46)	4.14	1.34	2.39	5.50	7.02

1. दिनांक 31 दिसंबर, 2024 की तिमाही एवं नोमाही के वित्तीय परिणामों का सीमित समीक्षा की गई है।
 2. उपरोक्त परिणाम, लेखापरीक्षा समिति द्वारा विधिवत समीक्षा की गई और दिनांक 11 फरवरी, 2025 को आयोजित निदेशक मंडल की बैठक में निदेशक मंडल द्वारा अनुमोदित की गई।
 3. उपरोक्त समाप्त हुई तिमाही और नोमाही दिनांक 31.12.2024 लेखा अपरीक्षित वित्तीय परिणामों को विस्तृत स्वरूप का एक संक्षिप्त स्वरूप है जो सेबी (लिस्टिंग और अन्य प्रकटीकरण की आवश्यकता) नियम 2015 के नियमन 33 के तहत स्टॉक एक्सचेंज में दायर की गई है लेखा अपरीक्षित वित्तीय परिणामों का पूरा प्रारूप समाप्त तिमाही 31.12.2024 के लिए स्टॉक एक्सचेंज वेबसाइट (www.bseindia.com) और कंपनी की वेबसाइट (www.shricon.in) पर उपलब्ध है। परिणाम निम्नलिखित लिंक या स्कैन के माध्यम से देखे जा सकते हैं : https://shricon.in/wp&content/uploads/2025/02/Outcome&of&board&meeting&SIL.pdf

दिनांक: 12.02.2025
 स्थान: कोटा

श्रीकॉन इंडस्ट्रीज लिमिटेड
 ओम प्रकाश माहेश्वरी
 निदेशक, DIN-00185677